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Kálmán CHELYBEN elébe eszt Kegyvenhatodik évfolyam. Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
As E ra korona j Egy hóra (K v ni DEBRECZEN er Negyedévre 8 mh. Negyedévte 4 Rby 7 neünászés júlá, eesn Darabossutcza 7. szám. Telefon: 412. ; Ha vé. Egyes szám ára 4 fil. Egyes szám ára 6 fil. P; . október 18. Lapkiadó Horovitz Zsigmond. ! 

lér ger- ) Mi . kormányrendelet a legközelebbi napokban fog 0. vet, Pas A tg 
leni ]i- in NYÁJ in megjelenni, höz ] ] NI DEBRECEN - ; tojásaik Az emlitett népfölkelésre kötelezettek ösz- gyi 65 b 0 [) za S ] k II il szeirásának ez évi október 29-ikéig be kell — dB e 

fejeztetni. A népfölkelési bemutató szemlék [1 4 $"§e Eng 9 helyis 6 P menni e ! pedig, amelyeknek célja annak a megállapitása, ü 109 És pénzügyi bizottság Ülése. b felvi- ará ANNE meddő alkalmasak a népfölkelési fegyveres Ai a ri Bank 5 szolgálatra és kik nem alkalmasak, ez évi no- jog és pénzügyi bizottság folyi évi A népfölkelés behivása. Ivember hó 16-átói december 31-ikég fognak] Október hó 20-án, azaz kedden délután három elzásanái o. a közhirré teendő napokon  megtartatni. Hogy órakor a városhaza kistanácstermében Vargha ; Minden épkézláb férfinak, akinek la népfölkelési fegyveres szolgálatra alkalmasak] Elemér dr. tanácsnok elnöklete alatt lést u ; teste nem béna, s lelke nem fogyatékos, népfölkelési tényleges szolgálatra, vagyis kato. tart a következő tárgysorozattal : ll j § részt kell vennie a nemzet nagy erő-jnai kiképeztetés céljából mely időpontban fog- Trader Henrik muzeum tulajdonos kér- boz ] j feszitésében, s kinek-kinek képességei[ ak behiívatni, az későbben fog tudtul adatni.Ívénye kövezetvám leszállítása iránt fel. ; Hi szerint hozzá kell járulnia a nemzeti! Már most "megjegyezzük, hogy a fiatalabb év- Drakuiics Emil körhinta tulajdonos ké- atása j győzelem. kivivásához és nemzeti létünk folyamokba tartozók behivása a későbbi évfo-Írelme ugyanaz ügyben. 
mt biztositásához és megszilárdiításához,  Ilyambeliek behivását meg fogja előzni. Zile Kálmán felebbezése községi kóte- 
kt A kormány elhatározta, hogy fegy A közlemény tartalma világos. A lékbe vaió felvételi ügyében. 

veres szolgálatra behivja a népfölkelésrelkormány fegyverbe állítja mindazokat A Gazdák Sütődéje r.-t. ajánlata ke- na kötelezettek közül a 24 és 36 év közélakiket ép szervezetük, egészséges tes-] Jérgyáranak a város részére eladása iránt. eső korosztályokat. Ez annyit jelent, Ítük-lelkük a katonai szolgálatra képesit A MÁV. debreczeni műhely alkalmazott. : hogy a 24—36 éves férfiakat, akik ka-]Ís akik hivatva vannak arra, hogy a tör. [id házépitő szövetkezetének kérelme telekel- : tonák nem voltak, valamely okból alténelmi pillanat küzdelméből kivegyék [darabolás engedélyezése, esetleg telekcsere I katonai szolgálatból kimaradtak és ka-la részüket. tárgyában. 
tonai kiképzésben nem részesültek, — Halhatatlan nemzeti dalosunk kér- A Debreezeni Trágyagyár r.-t. felebbe- S ujból meg fogják vizsgálni, s rátermett-Ídézte egykor: , Van-e olyan hitvány ?ése tanácsi határozat ellen, ; sali ségük és alkalmasságuk mértéke szerintjember, ki hogyha kell, halni nem mer: A Debreczen—Nyirbátori  helyiérdekü ; fogják beilleszteni őket a szolgálat kü-Íkinek drágább rongy élete, mint a haza vasut nagyerdei összekötő vágányának kihe- , lönböző ágazataiba. Az erre vonatkozólbecsülete?. . ." lyezési ügye. I rendelet rövidesen meg fog jelenni, s A népfölkelés behivása megold és Benkő János indítványa a város egyik ; j erre a behivó felső üzenetre nyomban megszüntet számos visszás jelenséget, utcájának Ő Felsége II. Vilmos német csá. yi j megindulhat a jelentkezés, ugy hogy azjamely a háboru kitörése óta, amióta iszár nevéről elnevezése tárgyában, ng j összeirásnak két héten belül be kell fe-Ívitéz katonáink északon és délen vérü- A sikelinémákat gyámolitó egyesület kér- fg a. jeződnie. ket ontják a hazáért, oly bántó hatástfvénye 12.000 korona évi segély és 30 ől tü. új A félhivatalos közlemény, amely alftett a hazafiui lélekre. Rajával láthattunk Í7ifa ingedélyezése iráni. , t nevezetes rendelkezést előre bejelenti, fiatal, erős, egészséges férfiakat idehaza, j Vallás és közoktatásügyi miniszteri le. a zitet igy szól: távol a harci mezőktől, s tudjuk, hogy irat az országos lanitói árvaház telkének a ; get tömegesen vannak ezek között olyanok, Klar Andor-féle telekkel kibővítése tárgvában, ag fill. A Budapesti Tudósító illetékes helyen alakik hibájukon kivül estek ki a katonai Belügyminiszteri leirat a vadászati jog Í véd- következő közieményt kapta: szolgálatból, s minden óhajtásuk és tö- értékesebbé tételéről alkotott szabályrendelet : ne A népfölkelésről szóló 1886. évi XX. t.-c. (rekvésük ellenére sem tudták elérni ed- tárgyában. ; szerint az első osztályu népfelkelés rendkivülijdig azt, hogy őket is odaállítsák küzdől, Peilagyminiszteri leirat a debreczeni köz- n9 szükségi esetén a hadseregnek és a honvédség: [ teslvéreink mellé a dicsőség mezejére.kórház kölcsön ügyében. ; j 

47 nek kiegészitésére igénybe vehető, A törvény- Most a kimaradottak számára is j vena Va ftüdőbeteggondozó intézet 
ésal nek erre a rendelkezésére támaszkodva, — allehetővé válik az, hogy lelkes köteles-)"egéye HAYOBAN zzz magyar kormány vaz osztrák kormánnyal és alségüket feljesítsék, s hazaszeretetüknek Egyéb, esetleges folyó ügyek. j S, közös hadügyminiszterrel egyetértőleg elhatá-[méltó kifejezést adjanak a többi vitézi Steam D - rozta, hogy az 1890—1878. évi születésű (24— százezrek oldalán, akik hősi küzdelem- " óla 36 éves) és katonailag ki nem képzett népföl-!ben vágják és üldözik az ellenséget, [ geg Háromszobás "tea A res kelésre kötelezetteket, tehát a felhivott népföl-jhogy kivivják a diadalt a magyar haza A hi A. kelés első osztályába tartozó B. alosztályuakat[örök dicsőségére. .. F A — a bekövetkezhető szükség esetére már:most Behivják a népfölkelést, hogy a j a szd Összeiratja, fegyveres szolgálatra való alkalmas-Ímagyar nemzet szükség esetén kellő ; [ák ságuk szempontjából "megvizsgáltatja, s ha ajerővel rendelkezzen, s hamarosan pó- kás bet szükség kivánja, katonai kiképzésre behívjaltolhassa a kidőlt hősök helyét. Derék had 

És kiképeztetés után .a közös hadsereg és alkatonáink a győzelem utján haladnak, ; mm LA 148 
E" honvédség soraiban támadt hiányok fedezésére de mindnyájunknak el kell menni, hogy azonna adó ja a hadsereg és a honvédség csapatai közt " fel-I győzelmünk minél nagyobb, minél biz- ) j tá osztatja. " Az. erre. . vonatkozó. . hirdetmény ésltósabb és minél tündöklőbb legyen! IDáarabossutcza 7. sz. jun 
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em Luhi Erzsébet Gyógyforrás gyomorsav tulságos kepződésénél, aron erégés rose tdetlen működésénél j mandlbt sodása, a gyomor és a bél kronikus hurutja alkalmával kitünően beválik: a torok, gége és hörgök idült hurutos állapotban. Tüdöbz sek. hi vérköpés és vérszegénység eseteiben kitünő sikerrel alkalmaztatik. Elsőrendü üditő és asztali ital. Kapható mindenütt pH j Főrakdári Füöszörkereskedelmi Hóézzvénytkrsaságnál Bebroeozen. i , haj A 
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j 3 DEBRECZEN OKTÓBER 18 2 
közeledett. "Mégkértdezte — Milovicsot, hova A 

li : [) [d mi, hp i 
j I AVI ra o megy; aki erre azt mondotta, hogy őt két ; 

haj egg , 8 ; j B (diák ákárjá felkeresni, Brre a vádlot vala- í szít 
: — milyét, kitolta elvált a pőpától és  Milo- 

j 
; CAT E vicscsát, ment; Egy bozótból Pfincip és Gra- 3 boh 

a 3 Folynak a hátcok ir fvsérlbby bes jfölték vele szemben: Mivél vádlott tudta, ; 
ő" 6 a Budapest, okt. 16. A főhadiszállás- nggy a trónörökös Boszniába jön, megkér- ) 0 kalt 

E B , ! út iskolákat. ról jelentik : A harcok az egész harc- dezte tőlük, nem-e terveznek valamit a trón- ! 

A inna mán ej vonalon, Stary — Sombortól a San for- örökös ellen. Princp erre azt mondotta, hogy 

ő Nincs man kolera Dehbreczenben. kolatáig tegnapig folytak. (Min.-eln. S."0.) merényletet ak "nak a trónörökös ellen elkö- szir 

Ba 
" vetni és megfenyegette vádlottat, hogy el- 

üg Debreczen város járványbizottsága teg-] Az oroszok ujabb veresége pusztítja, ha nem hallgat. 

nap délután Kovács József Polgármester el Máramarosban. Vádlott biztos volt abban, hogy Princip 
. nöklete alatt ülést tartott, melyen jelen vol Budapest, okt. 16. A főhadiszálláse[ mögött forradalmi szervezet áll és hogy erős szo 

j § tak : Sztáray ezredes, dr. Cseejdy főtörzsor- 61 jelentik: Máramarosban az ellenségetÍkezek vesznek részt ébben a tervben, mert fOTT 
vos, dr Kenézy Gyula, dr Tüdős Kálmán [jigöző csapataink birtokukba vették Ra- különben nem tudtak volna bombákat sze- éti 

a Aczél Géza, Rostás István, dr Tóth Emil, dr hót. A fekete Bisztrica völgyében azífrezni. dó 

Bruckner Ernő, dr Balkányi Ede, dr Láng oroszok, akiket csapataink Rafailovánál Áz elnők megkérdezi a vádlottat, hogy ref 
Sándor, dr Moskovitz Miksa, dr G ás pár( megvertek, Vielona felé vonulnak vissza. [miért vallotta a vizsgálat folyamán azt, hogy (eg 
Géza, Molnár Kálmán, dr Széll Kálmán, dr öfer vezérőrnagy, a vezérkari főnök mihelyt Milovicsot látta, azonnal tudta, hogy 

Kiss György... Minrközy László,  Grász Hagy helyettese. az a Narodna Odbrana megbizásából jött és gi 

Ferenc, Otrokocsi Végh János és dr Hege- hogy ő hiven Milbvicsnak ádolt szavához, saj; 

düs István jegyző. . A németek ismét megverték jazonnal pártfogásába vette a diákokat. he 

jú kesztet tsz neve mien Lycknél az oroszokat. A vádlott azt feleli, hogy akkor félt íz; ts 
r Ballázár Mezei PÉSPOSa BT genie j f k Principtől, de nem tudta azi a félelrnet meg- el 

József és Karai Sándor igazgató megfeleb- jelente okt. 16. A Wolf-ügynökség indokold, mert hiszén ugy; 0? mint Pridőip va 

bezte azon határozatot, hogy az uj ref. gim- . . ; ; játs. 
; é fémi o ka beteg katonák A nagyvezérkar közli okt. 15-án akkor már fogva voltak. és előbbi vallortiása i mik 

nezot és a tönügar I9kO ele KAlON ű sulyosabb is mint a mostani kitérő nyilatko- 
: figyelő  állomásául használják tel és ajdélben: Az oroszok okt. 14-én ismét ; § B as 

; meg igy "HAI 16 ják Lvcket.Ízata. Azt sem tudja vádlott megmondani, j 
iniszter helvt ad felebbezésnek. a hatá- [ megkisérelték, hogy elfoglalják Lycket. ! ; ; — 

! miniszter Jet AGYA a ÁRleDDEZESIÉK; AIA Áá ű fi hogy továbbra is mért máradt az ÖssZeéskü- ; m— rozatot feloldotta. Támadásukat visszavertük. 800 foglyot ún ég K et entre tbafs Za; 
i ; iniszter leíratában kijelent. hogy l ejtettünk, 1 ágyut és 8 gépfegyvert zsak-Ívők páriján és hogy mért vonta bele ebbe 
j JA miniszter lelratában kijelent, hogy mányoltunk. (Min.-eln, s.-oszt,) az ügybe legjöbb barátját, Kerovicsot. 

csakis a IERVÉESŐ ssétben van helye amak; y o i ho j A fegyvéreket Kerovicsnál az utóbbinak 
hi ! hogy az iskolákat jelöljék ki és igénybe ve- , , Fi ! hárman látták 

; i gyék az ilyen célokra. A miniszter különben A németek Ostendében: kistéti Hélyezték el, altok hár 
! jelzi, hogy tizennégy város, ezek kőzött Deb- Berlin, okt. 16. A nagy vezérkar Keröovics Nedo hallofta, amikor a vád- 

j reczen is ki van jelölve arra, hogy megii- (jelent: Csapataink e hó 14-én Brüggét, lóttrelmondbítát:hogy:h diákok fegyvert:hors ref 
Ú j gyelő állomásokat létesítsenek, mindegyik vé (15-é: pedig Ostendét szállották meg. danak miiruknát hogy a trónörökös ellen ; fö 
j rosban mintegy háromezer ember, részére. (Min. ein. s.-oszt.) rúéfényletei kövéssének el. Mielőtt  Kerovics" háj 

: Sztáray ezredes bejelenti, tárgyalások . ő házát elhagyták, Princip kérte vádlottat, ad- lelk 
j folynak arra nézve, hogy a Pavillon-laktanyátl! Visszavert francia támadás. jon neki ajánlólevelet Tuzlába. A vádlott adott gát 

TA élvező fiz; mert somaton Lehet ti ágat a Berlin, okt. 16. A nagy vezérkbriis, de tartalmára nem emlékszik. Thu 

/ ; litáhi: a ks indöttkat na segget ada JazB jelenti: A franciáknak Reimstól észak- Amidőn elébe teszik a vizsgálat folya- Káli 

j A Örzurénéáfe a. kötelet íta a főispán [/Y4gatra intézett heves támadásait visz- (mán tett vallompsát, beismori, hogy azt irta, ploi 
; : FBT KT S o vaslalla a TÓISPán( szautasitottuk. (Min.-eln. s.-oszt.) hogy Jovanosics fogadja a levél átadóját szi- délt 
; átiratát. A főispán ebben hivatkozik arra, végen és állanodtantákníriési dírtmágentő ri 

; hogy a főoroosi jelentések szerint-a kÖzön-Ű Ze mmmmmmemee erezet Folyó éb. 1 in. Hő ja esjá sádiat "fás ök 
k ség körében nem fordult elő kolera eset, igy i0s 

10888 indokolatlannak tartja az iskoláknak további ; Marat Íy én 4 tiséste val fin el vlaegelet evé étetátkt ki 
zárva tortását. A miniszternek az intenciója 101010 05-Hal ki kgjájeésázákadátjáse) al ja vinni A. flkzljzétás His 
. ; : e a . ! 

üA 1 ész DORY mErÉtukI légyen a helyén, igy. a Bú u] fol AmÁn vádlott megváltoztatja eiődbi vallo- Ká ; tanerők is lehetőleg legyenek tanítással el- ig en ils 64 sági VAN hb Magey Kölödben gi 

98 foglalva, kéri a potgármesiert, hogy  hivia gyi OSdAila kar ágűökszik dé rates lágtee uk tágttgj 

; össze a bizottságot és határozzanak a tekin- sen eMeKSZl ka FNNNNÉSÉI ; ! $y 
; tetben, hogy megnyithatók-e az iskolák. -— MKK áAj JOBY stkesése álatba megmondja. dén 
I Dr Tüdős Kálmán főörvoós jelenti, hogy írósá Ő fáj al. MEggyőzédésől úlletálag t AKTONORAÁAT nev 

5 október 7-ig mindennap fordult elő a katu- A bíróság előtt. DÉST, teti Sa ét, MAIRER IS JEVEÁTHLBA ezre 
; nák közőtt egy-két kolerá betesedés, d sílása har , [9 PEHISSG em akar mir azöta mig det: úf S, de Cubrilovics vádlott azt álli ja, hogy Mi ( rudni, hogy ennek az egyesületnek hivatalos w. 

ád . lanovicsot, akinek dolgait ismerte, utópistá- élj ú ; ; gi MáGáMT 
! Dr. Kenézy Gyula bejelenti, ho ; ; , feélján kivűl iltkos célja is van, t.i. a hel i , gy allnak tartotta. . Midazonáltal megigérte neki 

Dmkeben elhelyezett katonák között i ; ; " [bosnyák forradalmat az osztrák-magyar : mo- zett zött ma IS(hogy összeköttetésbe lép vele. Milanovics azt ; ; egni ; : fordult elő kolera. id nóndotta nékl, , közgy  összeköttelésüket narkia elleni háborut és Bosznia elszakitását Árp 

Dr Balkányi-Etde és dr. Bruckner Ernől e kovettek e vo] Keresztül vinni. ; ; ko egy paraszt fogja közvetiteni, akit alkalomad- 
az iskolák megnyitását javasolják. tán hozzá fog küldeni. 1912-ben Milcvicsevi Még "akkor sem akar a vádlott erről 

[a Dr Cseejdy főtórzsorvos szerint nincs paraszt jött hozzá szal a kérdéssel kisáte a ádlottatudai amikor :ArTe vonatkozó híva" év 

Í ! külöttösebbiok :arra, hogy Jaz iskolakat meg-f valami :bészerezni valójá Sabácban Milanovics lelek Feéság) tepzztk a inet elé. 4) ; Óra 
j nyigsák, mertra közönség közöttínincs kolera, részére. Ha Milovicsevics azt állítja, hogy hg uEagáGb szant al 3 véeléi vik Év. nag 

1] azonban a héten lesz a nagyvásár, teltát cel" Milanovfcs és a vádiott között többször köz- craköraéten Je ta AAA ASAZAAAT SÉTÁRA 98 eln 
szerü, ha azután fognak határozni. vetitett levélváltist, nem felel meg a valóság- RAS: i ; sza 

jöörfegji sr émjö Ma AVÉnyoetaj hogy a bi- Közlik a vádlottal, hogy Milanovics Sa- i ipa 
b szerdán tartson ujra ülést és akkorÍbácban a bosnyák kémkedés központi i o) wmi Nag za A dé ; í ponti irodá- el 

j A manyátát kiaz iskolák; megnyitását. ját vezette, amint ez a Popovics elleni kém- 2 ünn Hú Te üg " Hat ME; rán) felszólalás után ugy hatá-I kedési per banjalukai . tárgyalásánál . kitünt. RRRTK sz Fa ag d : rá; 

j rjettatni kikös ádejeleáges szedán döntenek, ÍVádlott erről mit sem akar tudni. Az Össze- Heti milsor az ; A 

j nyilását. : ják , kisa tantermek .meg-feskűvőkkel " való találkozásról " azt mondja, Vasárnap délután: Cigány, népszínmü, 9 gel 

; N Egyv.kisebb "ügy detá tá hogy egy napon Jovanövics pópával kilova-13 felvonásban. ; mit 
; ülés alóbetiáré:: rgyalása után az golt. Az uton egyszerre csak meglátta Milo- Vasárnap este: Vörös "ördögök — ]! ret 

] vics parasztot, aki köszönt neki és hozzálalkalmi szinjáték 7 képben; gál 

c Pl aa Kg ai valál ; Álta. mee ss detsátna 
7 L , t 

én. , a ! mm



/ / 
7 f / ; 

a Hétfőn : szünet, — Oltó Sándor nyilatkozik. Ottó Sándor, ! — Meleg ruhát a szegény gyermeknek. 
t Kedlen: Vörös ördögök, alkalmija nagyállomás vendéglőjének bérlője nyilatko-] Kérjük a város nemesszívü""Rözönséget; "hogy 
le szinjáték 7 képben, zatot küldött be hozzánk, a lapunk folyó hó a hadbavonultak hátramaradott gyermekei ré- ; 

je Szerdán: Zsidó honvéd, énekes[ 11-én megjelent 222. számában ,Aki a mene- szére meleg téli ruha adományaikat a Központi 

is bohózat 3 felvonásban, külőket zsarolta címmel me Ki j Segélyző Irodaba (Eg! házi palota 11. sz. bolt- 

Hegy StÉvaltAI két ai e a ES 8 dábt gjelent  hirünkref helyiség) naponkint délelőtt 10—11 óráig el- 

b, , Csütő tökön: Vörös ördögök, al-Í vonatkozólag. Ottó Sándor vendéglős e nyi-[ juttatni sziveskedjenek 

; 488 ic megfelel a valóságnak ésfés urnőit, akik a hadbavonultak részére meleg 

y Szombaton: Pópa leánya, alkalmi! :supán azt jelenti még ki, hogy ő ezt az ité- téli ruhákat kötöttek, felkérjük, : hogy fejvédő, 

je szinjáték. Ujdonság. letet megielebbezte a városi tanácshoz, Ameny-] Suklóvédő. hasvédő, ihasvédő, térdvédő, ,Alsda i 

- 7 nyiben tehát a felsőbb főrumok Ottó Sándor] hieathoz korre és évvel ellátva, mielőbb 
Szinházi hirek. vendéglős felebbezésének netán helyt adná- bi dni 43áV kedjei :k TENYEK, FA VÉtn B ! 

y a eadni szíveskedjenek. , 

Pp A Vörös ördögök cimű alkalmi szinjáték]"ak: hozzánk beküldött nyiatkoza át egész — A francia ipari termékek ellen. Az a ; 
b szombat és vasárnap esti bemutatói iránt egy-] terjedelmében leközöljük. Természetesen csak[ Az a minden kritikán aluli magatartás, mes i 
rt formán nagy az érdeklődés. A pompás darab] 20n esetben, ha az itélet felmentő lenne. Meg-Ílyet a franciák kedves orosz  szövetségesük; 
úi extázisos lelkesedesre ragadja a nézőteret, majd ] Jegyezzük egyébként, hogy Ottó Sándorra vo-Í kedvéért a védtelen magyarok, osztrákok 68 

pedig fordulatos jeleneteivel zajos derültséget natkozólag a székesfővárosi lapok is közöltékl németek irányában tanusitottak, immár mind 
gl kelt. Minden jel arra vall, hogy a premiér a a debreczeni rendőrség itéletének tartalmát. a három nemzetben megteremtette a viSsza- 

44 legforróbb sikert aratja. — Tegnap este 8 óra tájban a Tisza-Ítorlás gondolatát. Magyarországon, de. főkép- 

. A Cigány. Bizonyára a legkellem:sebb palotában kéménytüz volt. A tüzet hamarosanÍpen Budapesten minden ellen irtóháborut in: 

2 vasárnap délutánjuk lesz azoknak, akik Szigli- fojtották, ugy hogy a kivonult tüzoltóságnak ( ditottak, ami francia. A különféle francia: el- 
" geti pompás  népszinmüvét, a Cigányt nézik ar dolga nem akadt, nevezésü mulatók hamarosan mágváltoztatták 

It meg a szinházban. Ez a darab hatásos jelene.[ — Szánkók a hadseregnél. Az iparkamarala fővárosban neveiket, a francia pezsgő, á 

jé teivel, különösen pedig kedves magyar nótái-] felhivja kerületének azon iparosait, akik szán- francia " olaj, a: francia konzerv, "de végül. - a- 

ip val nagyszerü élvezetet szerez, A főszerepeket talpak készítésére vállalkoznak, hogy adjanakjhölgyek jóvoltából a , francia divat is elvesz- 

já játszák : Halassy Mariska, Kemény, Várnai ko- be erre nézve ajánlatot. Első sorban a házi-Ítette azt a varázsát, áméllyel eddig lenyügözve 
2 - mikus, Pütkdj ítonftá: Baládó ús. Ti Hélyárák iparilag végzett munkákat veszik figyelembe, Í tartotta a lelkedet. Egy dolgot azonban szinte 

ij ! a szokott mérsékeltek. de jut bőven azonfelül az iparnak is. mindnyájan elfelejtettek boykott alá venni s 

E Felel eeTTT Te — Riadalom a Csapó-utcán. Ma délben[ez — a francia cognac. Cognac városának 
58 1 óra tájban ismeretlen tettes egy revolver- nevét nem lehet hamarosan kitörülni a fino- 

golyót tett a Csapó-utcai villamos vasut jobb-Ímabb papramorgákat kedvelő emberek em- 
ki H ő R E KK oldali, sinpárjára. A golyó nagyot robbant, lékezetéből, holott talán ez lenné a legköny- 

k u ami nagy riadalmat okozott. Az első percben nyebb dolog. A borból párolt italt a technika 

jazz merénylettől tartottak, de hamarosan kiderült, vívmányai következtében ma más Magyaror 

1- — Vasárnapi istentiszteletek. Vasárnap al fogy gyermekcsinyről van szó, ami sajúss, úg va HE zktT érseeezményayű ky. 7. 
re reformálus templomokban a következő sor- K nem CBYSZEt fiepismétódőlt Feltívívk [. ső 5 árakb A Adrjatica" gyi Új; 

n rendben fognak prédikálni : A Nagytemplom- rá a rendőrség figyelmét. t acia gy d; an. AZ , atica ognac 

b ; aa gas gés ; . [ medicinal néven forgalomba hozott tiszta 
S ban prédikál délelőtt 9 órakor Jánosi Zoltán Házasságkötések, Az elmult h-teú a borpárlata különösen ajánlható gyógycélok 
1- lelkész, délután Almássy Márton hittanhall- következő házasságkötések történlek : Raió is aa Adriatica"  gádintó va miden jén s 

tt gató, a Kislemplomban délelőtt 9 órakor :) József rk. tj) MAAS. Metitáujtarikó. Lajás ret, ÖKÁMAZTÁLI és italmérő üzletben ka hulő, Az 
Thury Sándor hittanhallgató, délután Papp és Cifon Jozefa Lujza, Szabó István ref. és Adriattóá "júlttel "eyógykonyakja jak 

Az Kálmán hittanhallgató, a Kossuth utcai tem- Jenet Eszter ref, Haru Ignác rk. és Szénási ho jobb a, francia gyártmányoknál fütönzös 

a, plomban délelőtt Varga Ferenc hittanhaligató, [Margit ref, Szilágyi János ref. és Vértesi ser GRÜb ÉT dés Tatán édüig "az JELYBÉT "péfegs a 
ú- délulán;  Döbrosáy zoltán hittantíálígató,. az Margit ref, Strohbach Rezső Emil rk. és Kiss HNK obb hibája jgyrezttáltkezelbe tiedét 1 

Árpád téri templomban délelőtt Könyves Tóth RÓZNZÉSÍRRÁTAR AES TÉNÉS VB. TALCVS 7 TMLLAHA nál. Végre megtört a varázs és a magyarok ts 28 
Z- Kálmán lelkész, délután Balogh Béla segéd- református. . csak magyar cognacot fognak fogyasztani. 1. 08 
ot lelkész, az Ispotályétemplomban d. e. Gyön- — Öngyilkos hentes mester. Al:ójózsaf Fasza A d! A Fici ; 
n- gyössy. Bálint, d. u. Módoss Sámuel hittan- előljárósága jelentette a kir. ügyészségnek, tett bh. Sanaforium:! t 

ás hallgatók, a Homokkerti imaházban Boér hogy október 14-én Berényi István 48 éves o fudő 45 A FI €EIAZ Ms 
0- Károly vallástanár. hentes mester öngyilkos lelt. Az öngyilkos- ?? élegt K HMofackerfősÖ e) Ste ú Brosgettusi ; 

fi — Katonai kinevezések. A király Le n-]SÁgÓt Nagy Imréné vette először Észre, aámirt Elet sza JÖNNI ltekezánst ntásnlayázákéálttek stslkti ag 

a gyei B:la m. kir, honvéd Ludovika aka- reggel 8—9 óra között husert meni. AZ Üz- [Dest TETT ETETETT a 

ja. démikust a tenyleges állományba hadnaggyá jel Zárva volt. Bement a lakásba és ott kae m ; na 

se nevezte ki és a debreczeuiő. honvéd gyalog- lálta Berényit Holtan, MÉR padjóztton- e uja [] 
1a ezredhez osztotta b:. A m. kir. honvédelmi Mellette egy 9 miliméleres vadászílóbert fe- ; 

ól minisz:er pedig kinevez:e zászlósokká és a küdi, rááegji a págyénéttéjk IL hátre A il 
08 m. kir. debre ; szerencsétlen , ember , levelet hagyott h (ra, a ia , I 

a helyezte átása há zetett teykelui ÚN: melyben azt. itja, hogy a néhiéz, egéihetési Hajócsatia az MARK SARTRE a : 

e Zett növendékeket : Futó Barnát, Varga: viszonyok késztették az öngyilkosságra. A Északiutengeren. A 

ját Árpádot, "Mar ieaky Tihortc . égeti r 4 kir, űgyiszség, miután bűneset nem forog ; s fil ere 7 A ; Pp 

; kovszky Józsefet. fenn, az eljárást beszüntette s a" temetési en. [Elsülyesztett zési Ag páncélos Ni: 

ről — A zdasági :. bizottság Alóse. ..Falyó délyt megadta. a új cirkál Óz ; gy 

a év gftáket hó útán, vanáenap edélelőttatiz[ Őrá] munka. Azok a szilgyárlók, 350 ember eltünt. ; 
szi tjsátdáyikazáaázátágolaákt eessíta lt ján tea esetleg ezek alkalmi, . szövetkezeten, melye : teát la eeátáljtet sztést ; 
tb jélásk emsággyzinéja álljt késétaétetán legalább 15 pár katonai lószerszámot szállit- London, okt j 17. Az admiralitás a o 

iz. elnöklete alatt ülést tert, Tárgy: A"jegektejégtlhatank, jelentkezzenek . az Iparkamaránál. — [köVStttee ANGT ÖNK 1 
szabály endelet, "a Aaa se pugyanott hevedereket szállító kötélverők is A Hárikeé páncélós cirkálót te 

zi ; — — Kimélet az iparos. adözőknak..— Az jeleket st fi ki FLGNEZS tegnap sebe 3 eb jdjászáküteő (1 

j igárkamara  fejtarjesztégjleg kérte gukezetkom altal üléllezeknek egy éfbto y GvÖByhatásu [e cirkálót egy ellenséges, hat 
. delfni miniszíért;" hogy jártón közbe 4 pénz-! mint olcsó szer nyujtatik köszvényes és cCsuzos 088. . GINRZÁSÉSRE gy séges 1 já 

ügyminiszternél, a viszonyok, fitalaujtoft ipas bántalgzktát veteti rat kötotá,. ÖzÉÉ torpedónaszád elsülyesztette. íj 8; 

j ; r t te iránt.Jüveg ár. . új § 31 

Keen na ekáak ee et tegmnelet] küldés naponta utánvéttel Holl. gyógyszerész ege egész és tiszt meg: is 
. , PS ajniszter, , e. kiméletre , cs, és, kir. udv. , szállító váltal, Bécs; :. [,.. Tuche menekült, $50 ember eltűnt. Új 
1 gébben és a. legayymatékosabban felkérte 5 e uben 9. A vidéki gyógyszertarakban és anyag- [Minel S.08 1) j 

j minden egyes , halasztási . kérelmet, lelkiismesfgéréskedésékbétt határozottan Moll-féle készit- VARÁzta ná zá ólálűeeemeszésszzeyetsztseésasásztásáotttás ,! 
kk retes gonddal és jóindulattal, fognak megvizs- Tzfg/ kérendő az ő gyári jelvényével és alá-[ SS 5 memmesmátezzeáeázzá ja Í 

gálni. irásával. A szerkesztésért felelős: A LAPKIADÓ. 1 1.A j 

KE at s ATÓ aa SZE ESÉ Széna EK FérTő s. AGLTÓRN J áut br og VAN [ott ANGT z § gy él esek vá lévitSa AZA j . d 3 SAZKÖKOZÉN KE YŐ ÉN 6 56 sé ; CEDATEKÉTA 4 szg 

.— adsagggtttAtnTJNNNTA MÉLYRE ÉKÉBEÉTVA ORA TELNÁNANYORADÁNÉ 1 ds TO AÁZ ÉGE ANN RA lb ÁÁÁ KENE tÁÁÓNÉ 1 hesdlteNZE v úg Á UTÁL ja VAKÁLGZÁNNÁT ÁL rájok; É geeez at sg NOK INNRÁNZRAR
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ze stáátlstáráket EGB ÖBB Ld pt máttmmámtmmKá —————;ig ; s 

; 2 Minden szó egyszeri I a É SE K ApTS , hindelés előre 3 ; mm as beiktatása 5. fillér. [/ A p R 0 Ni Í R D ; Trend Vg Ek ; Í 
astagabb betü- i I mi B he vel 10 (tiz) fillér Levéibeli tudakozódásokra ingyen adunk felvilágosítást, csak a válaszra szükséges bélyeget kell ! gyekben is belrüldhető ö őz 

jő 3 k em] iv beküldeni. — Postán beküldött hirdetésekre vonatkozólag a utalvány-szelvény száma kéretik. AGE TGRNTGSREKE HA 04 IATAÁNSA FOSZT TNS azán] ; j 
v é : v 

7 " i 
[4 . zá . . ; (B Levelezés. Egy fiatal volt kórházi ápolónőlBútorozott tágas szoba,j]Segédet ki szakmáját teljesen érti s ! 

jé Csi népfölkelő altiszt iobb.]ház-hoz is elmegy beteget ápolni] két ágygyal és előszobával,/ legalább 3—4 évi gyakorlata van, ! 
emg 5 íí f ségek Í8 Cim : K. Juliska, Darabos-utca 20.] esetleg konyhával kerestetik Pé-] elfogad folyó hó 15-ére. Kálmán I MT kett gét keres, Tágelae NT épföl- TES terfia- utcai laktanyához nemn jesz füszerkereskedése, Kut-utca- " 

u inligó ta, ha zikenyer-szallítas. Kere-i sze. Ajánlat ár megjelölésével : [ nÓeÓŐeŐe——————mn—u—öÖWnszee en mememenamtera a ell jeligével a kiadóba ké-[ gép olyan űzleteket, ahova na-[ , Honvédtiszt" cimmel a kiadóba. Varrodála ügyes kézilányok felvé- 
mer ee ggerverereeseeyyaysenyali Hl At tikrkurű rna ráséetsék a ai  tetnek Najduné, Nyugotiutca 42. 
Kosztot, lakást keres jó honle-]  szállithatnék. Cim a kiadóban. Ti ; ; tásáálisüzeszászszeásőti válílrtsükeésalsskettátnentsttksásttássájnak ! ot ; 41 isztességes bejárónő egész napra sas ; 

jj ánynál intelligens szegény Öreg pari pályára egészséges fiu kerestetik. Könyvvel jelentkezzék ( Fajtiszta ezüstnyulak, hófehér ger- . harcos népfölkelő. — Ugyanaz tanulónak fizetéssel felvétetik. —!  Telekv utca 15 licék, törpe tyukok, emdeni li- t. v. hósapkát, csuklóvádőt, lábszárvé (Csak olvanok jelentkezhetnek kikl— SS SS I bák, pekingi kacsák és tojásaik f 
dőt köszönettel fogad. — Teljes dt A ele sekolai] bladó sparhet, vas ágy, szekrény eladók. Libakert 12. ; hat elemi vagy két középiskolai p ; 
mgsked ee jea öreg harcos" osztályt sikeresen elvégeztek. Cim tükör, függöny, tartóval. Teleki-i Í 
jelBÉVEl a KIAGÓDA; a kiadóhivátalban I utcs 75. szám. Eladó jutányos árban egy teljesen 

kszki ko . og. ————————nn ] em memmmmetmentmáeammea tat jó karban lévő üzemképes csépe 18 évnél idősebb férfiak ; A Kramer József tudakozó és magán 16- i i- nők naponta 3—4 koro-] Fajgalambok igen szép, plimut tyu- kutató vállalata Debreczen Piac- agamni Hurra: BOzéltó Fél li a kok és egy Szép páva olcsón el- ; ; lágosítást ad a Szatmári Bank L i nat Öten épek jrnytestáa adó. Lorántfíy-utca 13 utca 58. svám. Nyomoz megfigyel Szatmár 
i nek. — Cim a kiadóban. : ii " és informál. Í n 

EME AGKETOZRZ E SNS ETTSZ ETO SÖNÉNE ETTE ZENO ZAZZAAAA FIMOSESESZÉÉS - p 00 [/4 gi m 

CSASZARFÜRD . Szabásból lemaradt M OLL-FELE kh 
BUDAPESTEN. osztódarabokat Csak akkor valódiak, ha mindegyik dob ; 

] f j [ -sak alódiak, ha mindegyik doboz ; j Nyári és téli gyógyhely, öj magyar irgal- j 1 j Moll A. védjegyét és aláirását tünteti fel. 
mas-rend tulajdona. Elsőrangu ké é J ; ; A Moll A.-téle SEIDLITZ-POROK tartós gyógyhatá j Ögyfv lő; modern BELEGZÓSÜ, izártárdik állandóan vesz minden mennyiségben úgy ( [§tegmakacsabb GYOMOR; és ALTEST-BÁNTALMAK, h ; 4 ége jé , szortirozva, mint szortirozatlanul Í fgyomorhev, rögzött /SZÉKREKEDÉS,  májbántalom ri i vetgg e ka Mk él iszapborogatások, uszo- j H VERTOLULÁS, aranyért és a legkülönbözőbb NÓI j it ön hölgyek és urak részére. Török,- ü BETEGSÉGEK ellen, e jeles házis évti Ó 7? kő- és márványtütdők;  hőlege. szénsavas- és s gekajzülelsks choner, mindig nagyobb lterjelóét szérsetés TT 1. § k ű ! kire vizfürdők. — A füraők kitünő ered. rünn, Hotigasse. Ára egy lepecsételt doboznak 2 korona ménnye használtatnak főleg csuzosbántalmak- ] Hamisítások törvényileg fenyittetnek ; nál és idegbajok ellen. — Ivó-kura a légző- [ 77—— i jáse tvr Í c í szervek hurutos eseteiben s altesti pangásoknás : j j ra n 

; mr. kényelmes lakószoba. Szolid kezelé ty ! o FELE: b ; 1 jntányos árak. — Gyógy- és zened. nincs Izléses ? 4. § 7 j Prospektust ingyen és bérmentve küld. ! ( hú etoRS 2 ESZ lé V dyomtatíányokat I MOLUS k. j (/ olcsón készit j , ; franzozaníaa h 3 az Igazgatósáo N  HOROVITZ-NYOMDA ,) j.. 6sak akkor valódi, Me yet fz ú; 
() Darabos. 1) i jha mindegyik üveg Mol ZA fi E 

aA e] INN. "ton 7.s VAN I [védjegyét tünteti felés [d 7 
JA 

B PB ] ja Molltéle sósborszesz vás vb Art ; ] 7 ] f nevezetesen. minta fájdalom" 1. 9 meet 
; 

] fesillapító — bedörzsölésiszer ez ő MIS JE, i 
; JENNY ETETNEK MNGENNNEZNSNNNN TNS NEEEM TENI í köszvény, csuz és a meg-szóz emet ; VI j "ülésegyéb következményei- ki; da: i g É I d i ] J ; tegismertebb népszer. A d e( 7 ish b. 

, Lm dá N ; a j. Ím 1 Vh HNHER I Egy ónozott eredeti üveg ára 2 korona. ki 

cz ; ne u ML, F-ú köll i § Legfinomabb, egé j ód i é [a alvánkt szokájábany SZÉ Waclüte ! ráp tri ban nől szappan, a bőr gyökeres gondos ásárt ; érje É emüitt I "ge CI a ! a ugy gyermekek, mint felnőttek ámára, : E petroleumát, Egy darab ára 40 fill. Oi darabé 1 kor, 80 fill. v. , . e ra Bxermó szappan, Oll A.-féle véd- É [ I amely takarékos használata, kifogásta- c zátküldéne 53 lan égése, nagy világító erejével tűmök 4. § MELL A. gyógyszerész, y ; . i i e igei kir. udv. száll. által Bécs, I. Tuchlauben 9 ; ré ho. vas Tr) MTE ZOgtgsetégs4 s d tdél : megrendelések -ntá ; ; : 
SEYEEZÁ ÉSA B dj Más eT A raktárakban tosék határozottan Molt A. ; a j ÍLKNKRERÉKKEKELÉKEÉKKEKESÉKEKEE TT ee írásával és védjegyével ellátott készitmónyeket kérni ; a ECO EME. BEA N HECENENOW€C ZAY ELSORANOU csznpes] ) a Budapest, Aggtelekinutca 7. emez Fe kérrprál j E 

SESEEESSESSSESSSSESSSESEEZT 

) személyes szekák 3 keromától. 2 exzemélyes szobák 5 kor, 20 fil. Teeom 08 kávéltám áll a 4 közönség rendelkezesere. - j TGSZZÉKS KEREL ERŐ a mnnalkonszatásásnetgég engen szlnea  eseeszm elle e enenen lek Talajdonas PAÁLLAT BIKGA. / c em tále . : ; m 
,! eEgNNENNNNNNNENÉTNE ENNE ENENEESEKENKKRTT — KEKE VÉ KS áóli Zé jj/ an fd ii j ne CE SZÁLODA s pzarser, — § VEN, RÁMÓGZUGT § NY ELSÓRANGU SZÁLLODA, A FŐ. ÉS SZEKVÁROS KÖZPONTJÁBAN li V A [dogamodernekb berendezéssel hid i ; CZ 

j eg és meleg viz minden szobáltiaya. — 7 ; Új 198. vnilba, B kövönétél kendődüt - Risőr Fényes halk — Lakoautá ni 1: ] eg. aörenda éttermek ún kávóltáz ceténkiat magno ezi miépes riömrelával. — j. , 
gi 

a ug b 

orovitz Zsigmond könyvnymdájában Debrecze1 Darabos: utozai e 18 

ú 4 ? A hi zta jj . jú. ői 
8.


